
В Красноярске возбуждено уголовное дело по факту самовольного ухода 5-летнего ребенка из детского сада

Следственным отделом по Октябрьскому району города Красноярска ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело по факту самовольного ухода 5-летнего ребенка из детского сада в Октябрьском районе города Красноярска на предмет оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья, предназначенных для детей в возрасте до шести лет потребителей (п. «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия, в утреннее время 7 августа 2023 года 5-летний воспитанник муниципального детского сада, не находясь под должным присмотром воспитателей во время прогулки, подошел к калитке и нажал сигнал домофона. Охранник, не увидев никого на экране, не убедившись в безопасности своих действий, все же открыл калитку, через которую ребенок самостоятельно покинул территорию дошкольного учреждения.

Спустя час бдительная местная жительница, увидев мальчика вблизи проезжей части дороги немедленно сообщила об этом в правоохранительные органы. При этом сообщение от заведующей детского сада о пропаже воспитанника поступило в отдел полиции только через два часа после его исчезновения, что допустило реальную угрозу жизни и здоровью ребенка.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям сотрудников детского сада и частной охранной организации, осуществляющей охранную деятельность на территории дошкольного учреждения.

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1821645>